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Αριθμός 526 

ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥ ΛΙΟΥ ΤΟΥ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟΥ ΑΞΙΩΝ ΚΥΠΡΟΥ 

ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΑΡΘΡΟ 39 ΤΟΥ ΠΕΡΙ ΑΞΙΏΝ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟΥ 
ΑΞΙΩΝ ΚΥΠΡΟΥ ΝΟΜΟΥ 

Το Συμβούλιο του Χρηματιστηρίου Αξιών Κύπρου αποφάσισε να τροπο-
ποιήσει τον Κώδικα Δεοντολογίας Μελών (ΚΔΠ 166/2005) ως ακολούθως, Επίσημη 
σύμφωνα, με Τ'Ίν ~ξoυ~ία που ~oυ δίδει το άρθρο 39 του περί Αξιών και Χρη- ~~6~~~~~~~ 
ματιστηριου Αζιων Κυπρου Νομου: Τρίτο (ι): 

(') Η' 3 δ θ ' λ 'θ 31.3.2005. 1 παραγραφος να ιαφοροποιη ει ως ακο ου ως: 

«Τα Μέλη οφείλουν να τηρούν και να συμμορφιονονται προς τη νομο

θεσία που διέπει τις επαγγελματικές τους δραστηριότητες συμπεριλαμ

βανομένου και του Κώδικα Δεοντολογίας των ΕΠΕΥ». 

(ii) Η παράγραφος 4 να διαφοροποιηθεί ως ακολούθως: 
«Να διενεργεί συναλλαγές σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, τον 

Κανονισμό και εν γένει, τις διατάξεις που διέπουν τη λειτουργία του 
ΧΑΚ και την κατάρτιση των συναλλαγών σ' αυτό». 

(ΊΗ) Η παράγραφος 5 να διαγραφεί. 
(iv) Η παράγραφος 6 να διαφοροποιηθεί ως ακολούθως: 

«Τα Μέλη οφείλουν να τηρούν αρχείο των εντολών των πελατών τους 
και των συναλλαγών που εκτελούν για χρονική περίοδο που καθορίζει 

το Συμβούλιο, το οποίο θα είναι διαθέσιμο ανά πάσα στιγμή για επιθε
ώρηση». 

(ν) Η παράγραφος 9 να διαγραφεί. 
(νi) Η παράγραφος 13 να διαφοροποιηθεί ως ακολούθως: 

«Τα Μέλη οφείλουν να κοινοποιούν άμεσα στο Χρηματιστήριο οποια
δήποτε αλλαγή στην κατανομή του μετοχικού τους κεφαλαίου, ή των 

δικαιωμάτων ψήφου». 

(vϊϊ) Η παράγραφος 20 να διαφοροποιηθεί ως ακολούθως: 
«Τα Μέλη θα πρέπει να καταχωρούν τις εντολές των πελατών τους 
υπό την επίβλεψη των χρηματιστηριακιον εκπροσώπων τους. Τα Μέλη 

θα πρέπει να απαγορεύουν τη χρήση των τερματικιον τους από μη 

εξουσιοδοτημένα πρόσωπα και να ενεργούν με την προσήκουσα επιμέ
λεια, έτσι ιοστε να διασφαλίζεται η ομαλή λειτουργία του Συστήματος 

Διαπραγμάτευσης του ΧΑΚ και να αποτρέπονται οποιεσδήποτε 

παρεμβάσεις σ' αυτό, με κίνδυνο να προκαλέσουν αλλοιιοσεις, βλάβες 
και κατάρρευση του συστήματος». 


